e syl Al i

| Bake A s

AM 00403003 & |
w69 |\ B

L‘i’ Zi A7

o

axgleanaly s 11

_1(5‘558)3 fsalt

o dadd il S5 Apts ot g g anly dptly il ol
@ e gd ol Gialaan ol Lgings Jai o J28N Akiinna
s 3 ) (A5ad S s @ Ay Sl g AN

o 4390 At Jlgiely JS200 J giia By

A+———— lddam ——D

\.“.‘
\.‘-‘
wep p ——

(B 3) Doy
G=(x+2)(x-3)+x - 9=0 1% G Sl 53
G=2x'-x-15 & (1
G2x(2x-3) aalid da (2
2x' -x-15=0 At s (3

Apallad o gl BIG 9 F B

JIC = x el g 5al i 3
Slalpall daaiall dalall g(x) &8 x mi\_:p {1

sl dauadall Jalaadt fix) £ x ANy e (2
ltx)u.(r)m'“-.«-w'-lﬁ &)

Jasad Jasi (4
X 0 5
[ s(x) 10 [ 20 [ 8
f(x) 48 28

1 sl (A7) 9y = 2y Alliias 30 pieaal (A) CS8
38U (0l J) oaade g aataia plas by m 48 - 2x dilslaa
il gaa Lo 1 dam S8 1 em gl jgas o
.1 dam? 321 em
235 dam® oa 0 f{x) Aals Jass AN x pd 2340 (1 (5
M(x) = g(x) Wl Ja (o
fldaall sia Ja ey Vi
m.p;“ﬂlm.mm,mm.,hm v

@ - i kel G LN 5900 M Lk L 250 (1
¥ EF e
/ JFM'=FE+FG 1y M &t il 2
',' clal GM+GM =i Sk (3
’ I
B f_,c | @552,5) Doyt

305500k d SLESI) GAE R O
DI plal Jsb A e (1 CA(Zs1) ORBEN Jads (B) (R el s A0 1
HDT opsg 0330 ) g i Al qaoaat (2 B(4;-5).

DHBs LA a5 s (1

b e AA) it p il (2

e thalkid C(157) B A BN B (3

.. 1
| (B 4.5) Do |
crRie g dataia plaa ) 2 gudall g gecall
SC(=4,5,1,5) 3 B(-234) s A(2;0) kA piad
oAl ilia) paal S C S B A B B (]
JAB 3 AC
e ABCaBdig sl (2
ulialy Abpaalt B itan ki uduat 5 [ 3S0a0 G (3
ABC
1 Ak L) et (4
ABCD (24,0 Gusy yay [ A0k ) quat (§
«Jsbieas

Lisaa Jah
o
Sy 9
5ad 550
l‘gcwd’.._n..l.‘]li—ﬂ'l -il-\-"l‘,i.l&w‘,‘jgi‘,.‘ﬂ._ufﬂmlfa 1 &1 dadiall



